

Наше ВРЕМЯ

№ 17
(10398)
СУББОТА

15 мая
2021 года

Цена свободная

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

Вечная слава героям

Традиционно 9 мая во всех населенных пунктах страны состоялось возложение цветов к мемориалам павших воинов. В Новых Бурацах представители организаций и учреждений, жители поселка принесли букеты цветов к памятнику погибших воинов на главной площади районного центра.



15 мая 2021 года З. М. Клименкова отмечает день рождения. Желаем ей долгих лет жизни!

В рамках противоэпидемических мероприятий, с соблюдением всех требований медицинского контроля новобурасцы прошли колонной мимо Вечного огня и оставили цветы под списками погибших солдат.

После возложения глава Новобурасского района А. Ф. Воробьев посетил участницу

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

Мы помним ваши имена

7 мая спикер Саратовской областной думы А. С. Романов посетил труженицу тыла Новобурасского района Е. В. Викулову.

В годы войны Кате выпало трудиться на тяжелых совсем не женских работах. 15-тилетняя девушка работала в бригаде лесорубов в лесу на станции Бурасы. На трех девчат была дневная норма 3,5 кубометра дубового леса. Деревья нужно было спилить, очистить от веток и погрузить на машину. Стволы увозили по железной дороге для нужд фронта.

Екатерина Васильевна прожила трудную, как все свои сверстники, жизнь, но полна оптимизма и веры в добро. Областной депутат оказал нашей землячке материальную помощь и вручил ценный подарок. К дню Победы эта замечательная женщина получила красивый букет цветов.



После посещения ветерана труда, спикер областной думы А. С. Романов возложил цветы к мемориалу воинов-защитников в центре рабочего поселка.

Красные гвоздики у Вечного огня – многолетний, не исчезающий символ памяти о подвиге воинов-новобурасцев.

Подготовил
И. ПОЛКОВ.

Депутатский прием –

ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ ПОМОЧЬ ЛЮДЯМ

13 мая председатель Саратовской областной думы А. С. Романов провел прием граждан по личным вопросам. Встреча с заявителями проходила в общественной приемной партии «Единая Россия» с соблюдением социальной дистанции и с использованием средств индивидуальной защиты.



В своем плотном рабочем графике парламентарий постоянно находит время для того, чтобы пообщаться со своими избирателями. В этот день вопросы поступали разного характера. Одна из заявителей пообщалась с депутатом дистанционно по телефонной связи. Она просила оказать ей материальную поддержку на осуществление ремонта ветхого жилья.

Другие заявители были приглашены на личный прием к депутату. Все они испытывают материальные затруднения в приобретении дорогостоящих лекарственных средств и осуществлении плановых медицинских операций.

Депутат внимательно выслушал жителей района, провел необходимые консультации и дал соответствующие разъяснения. Решение всех озвученных в ходе приема граждан проблем взял под личный контроль. Финансовая поддержка была оказана всем заявителям.

По мнению Александра Сергеевича, личный прием граждан – один из наиболее эффективных способов работы с населением. Это возможность напрямую обратиться к органам государственной власти за поддержкой в трудной жизненной ситуации. Поэтому люди понимают, что есть место, куда можно прийти с самыми сложными проблемами и решить их.

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.

● ЭХО ПРАЗДНИКА

Новости сельских поселений

День Победы отмечался во всех поселениях нашего района. У каждого памятника солдатам Великой Отечественной войны появились цветы и траурные венки. Непогода не остановила новобурасцев, и потомки ветеранов прошли колоннами по своим селам.

В Лоху шествие и возложение цветов состоялось у мемориала павшим. Лоховчане выражают слова благодарности людям, при участии которых были отремонтированы памятные стелы и приобретены необходимые инструменты.

Как всегда своевременную, безвоздмездную помощь оказали Алексей Степанович Прозоров, Александр Владисла-



вович Бобров, Иван Сергеевич Дзюбан.

Новобурасцы свято чтут память о победителях-земляках и передают ее своим потомкам.

Подготовил **И. ПОЛКОВ.**

Защищенность в образовательных учреждениях области будет усиlena

В связи с трагедией, произошедшей в гимназии № 175 Казани, губернатор Валерий Радаев поручил заместителю правительства Роману Грибову усилить меры безопасности во всех образовательных учреждениях региона.

Губернатор выразил глубокие соболезнования родным и близким погибших в школе № 175 Казани и всем жителям Республики Татарстан:

– Примите искренние слова сочувствия и поддержки. Мы скорбим вместе с вами. Желаю стойкости и душевных сил семьям погибших, скончавшегося выздоровления раненым.

И.о. министра образования области Михаил Орлов провел срочное совещание с представителями муниципалитетов. Причиной встречи с

представителями местных администраций и подведомственных министерству образования организаций стала необходимость усиления пропускного режима во всех образовательных учреждениях области, в том числе в заведениях с круглосуточным пребыванием детей.

– Школа, детский сад, колледж начинаются с безопасностью. Прошу муниципалитеты со всей строгостью и ответственностью отнестись к усиленным мерам пропускного режима. Речь о видеонаблюдении за территорией образовательной организации, зонах входа и вы-



хода, минимизации группового прохода в организацию. Прошу дополнительно в срочном порядке провести информационно-разъяснительную работу

среди сотрудников, родителей и детей, дополнительные инструктажи о поведении в экстремальных ситуациях, – обратился Михаил Орлов.

В САРАТОВЕ ОПРЕДЕЛЕНО МЕСТО СТЕЛЫ «ГОРОД ТРУДОВОЙ ДОБЛЕСТИ»



9 Мая состоялась церемония закладки камня на месте стелы «Город трудовой доблести» в Заводском районе Саратова. Мероприятие прошло в сквере «Заводской» с участием ветеранов и тружеников тыла.

Приветствуя участников торжества, глава региона Валерий Радаев подчеркнул:

– Сегодня мы отмечаем большой праздник, объединяющий всех граждан страны! В этот священный день мы закладываем первый камень в основание стелы, призванной увековечить подвиг наших тружеников во время Великой Отечественной войны. Год назад решением президента Владимира Владимировича Путина Саратову присвоено почетное звание «Город трудовой доблести».

Вклад земляков в Победу невозможно переоценить. В военные годы Саратов стал крупным военно-промышленным, лечебным и научным центром. Единство фронта и тыла, готовность упорно трудиться во благо Родины позволили нашим отцам, дедам и прадедам выдержать самые суровые испытания. Многие наши заводы, учреждения были удостоены государственных наград, десятки тысяч работников получили ордена и медали. Мы бережно храним светлую память о тружениках войны, продолжаем их дело в мирное время.

ВПИШИ СВОЕ ИМЯ В ИСТОРИЮ БЛАГОУСТРОЙСТВА!

С каждым днем все больше жителей Саратовской области присоединяются к голосованию за проекты благоустройства на платформе za.gorodsreda.ru.

На первой декаде мая в регионе проголосовали 66680 человек. На платформе представлены дизайн-проекты 178 территорий во всех 42 районах области. Это парки, набережные, скверы, улицы, площади и другие общественные пространства.

Объекты, которые наберут наибольшее число голосов по итогам голосования, попадут в перечень территорий для благоустройства на следующий год по нацпроекту «Жилье и городская среда» (федеральный проект «Формирование комфортной городской среды»).



Будущие специалисты по туризму представляют область на «Туриаде»

Команда Саратовской области по познавательному туризму в составе 12 человек, в числе которых будущие авторы турмаршрутов, презентации регионов, исполнители бардовской песни и режиссеры туристских видео, представляет регион на спортивно-туристском лагере Приволжского федерального округа «Туриада».

В состав сборной области вошли преимущественно студенты Саратовского государственного университета имени Н. Г. Чернышевского, обучающиеся на направлении «Туризм».

Проект реализуется под патронатом полномочного представителя президента Российской Федерации в Приволжском федеральном окру-



ге. Все мероприятия Туриады пройдут с 18 по 22 мая с соблюдением рекомендаций Роспотребнадзора по противодействию распространению новой вирусной инфекции COVID-19.

В программе Туриады – пять конкурсов, ориентированных на познавательный туризм и студентов, обучающихся на профильных направлениях подготовки «Ту-

ризм», «Сервис», «Гостеприимство» в вузах.

Помимо конкурсной программы участники ждут другие образовательные мероприятия, планируется провести кинопоказ, а также встречи с экспертами в сфере туризма всероссийского уровня.

– Ежегодно наша команда по познавательному туризму показывала лучшие результаты. В этом году отбор прошли очень талантливые и активные студенты. Мы надеемся принести региону очередную победу. Многие из победителей Туриады прошлых лет трудоустраиваются в туристской отрасли. И это означает, что главная цель мероприятия – вовлечь молодежь в развитие туристской отрасли – достигается, – отметила председатель комитета по туризму Саратовской области Виктория Бородянская.

В РЕГИОНЕ ПОСТРОЕНО 30,3 КИЛОМЕТРА ГАЗОВЫХ СЕТЕЙ

В 2020 году компания «Газпром газораспределение Саратовская область» подключило к сетям газоснабжения 1268 потребителей, что на 62% превышает показатель 2019 года. В общей сложности в рамках технологического присоединения в регионе построено 30,3 километра газовых сетей.

Специалисты компании газифицировали как частные домовладения, так и учреждения здравоохранения, спорта, образования, районные дома культуры, психоневрологический интернат и предприятия агропромышленного комплекса.

ПЛАНИРУЙТЕ СВОЙ ОТДЫХ С КЕШБЭКОМ

Комитет по туризму Саратовской области напоминает, что в Российской Федерации действует программа по возврату части средств за приобретенную путевку – кешбэк.

По его условиям вернуться из путешествия нужно не позднее 30 июня 2021 года. Размер кешбэка составляет 20% стоимости путевки, но не более 20 тысяч рублей.

Для участия в программе необходимо через сайт мирпутешествий.рф выбрать направление отдыха по России и оплатить его стоимость картой «Мир» (перед оплатой необходимо зарегистрировать карту в банке – участнике в программе лояльности платежной системы «Мир»).

Кешбэк будет начислен за туристические услуги, оплаченные в период с 18 марта по 15 июня 2021 года. Его можно получить неограниченное число раз.

Подробная информация на сайте мирпутешествий.рф.

ЧТОБЫ НЕ ЗАРАЗИТЬСЯ ГЕМОРРАГИЧЕСКОЙ ЛИХОРАДКОЙ

Саратовская область является природным очагом геморрагической лихорадки с почечным синдромом. Единственным источником инфицирования людей вирусами-возбудителями этого заболевания являются мышевидные грызуны. Основной путь заражения – воздушно-пылевой (до 85%), также может произойти заражение при употреблении инфицированной воды, пищевых продуктов или контактно-бытовым путем – через инфицированные предметы или грязные руки.

В целях предотвращения заболевания геморрагической лихорадкой с почечным синдромом рекомендуется:

– своевременно бороться с грызунами, защитив от них хозяйственными постройками и жилыми помещениями;

– уборку в помещениях, где есть признаки жизнедеятельности грызунов, необходимо проводить влажным способом с использованием ватно-марлевой повязки и резиновых перчаток;

– тщательно мыть руки перед едой и пищевые продукты (овощи, фрукты), если они хранились в погребах, где не исключено присутствие грызунов;

– использовать средства индивидуальной защиты при проведении сельскохозяйственных мероприятий.

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

И помнит мир спасенный

Ежегодно 9 мая вся Россия отмечает знаменательную дату – День Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. Наш долг перед поколением победителей – сохранить историческую память о войне, не оставить в забвении ни одного погибшего солдата, отдать дань благодарности за героический подвиг живым ветеранам войны и трудового фронта, детям войны.

9 мая в районном Доме культуры муниципального учреждения «Социально-культурное объединение» управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района состоялся большой праздничный концерт «Поклонимся великим тем годам», посвященный 76-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В концерте приняли участие творческие коллективы и солисты районного Дома культуры, а также обучающиеся Центра развития дополнительного образования р. п. Новые Бурысы.

Песни военных лет, сопровождавшиеся красивыми видеороликами и слайд – шоу, танцевальные номера и чтение стихов завораживали зрителей, будто перенося их то в страшное, но значимое в истории время, то в мирную, светлую жизнь. Праздник «со



слезами на глазах» вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого из благодарных зрителей.

По окончании концерта состоялся благотворительный показ художественного фильма «Летят журавли».

* * *

В этот же день в Белоярском сельском Доме культуры совместно с коллегами Дома кино и библиотеки прошел

замечательный праздничный концерт, посвященный празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

В концертной программе была показана музыкально-театрализованная композиция «День Победы, как он был от нас далек».

Со словами поздравлений выступили глава Белоярского МО А. Г. Шорников и гостья праздника, методист районного музея Т. П. Новикова. В концерте принимали участие детские и взрослые театральные, хореографические, вокальные коллективы, работники ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района.

Пользуясь случаем хотелось бы поблагодарить всех работников культуры района, их односельчан, которые участвовали в акциях, подготовили и провели замечательные мероприятия, праздничные концерты в память о великом подвиге нашего народа.



Мы должны знать, чтобы помнить...

**Чтоб снова на земной планете не повторилось той войны,
Нам нужно, чтобы наши дети об этом помнили, как мы!**

Эти строки стали эпиграфом спектакля «Мы должны знать, чтобы помнить...», посвященного Великой Победе над фашизмом, который состоялся 7 мая 2021 года в районном Доме культуры муниципального учреждения «Социально – культурное объединение» управления культуры и кино администрации Новобурасского муниципального района.

Действие происходит в современном классе на уроке «мужества». В класс пришли дети и внуки ветеранов Великой Отечественной войны. Они рассказывали истории, которые происходили с их родными в те страшные годы. В сценах зритель откровенно не мог сдержать слёз – настолько проникновенно и живо читали свои монологи, пели и танцевали дети и взрослые.

Спектакль был великолепным и получил самые искренние благодарные отзывы земляков.

**И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото из архива РДК.**



● НЕЗАБЫВАЕМОЕ

Нам не дано забыть

Тихое весеннее солнечное утро. 9 мая. Мы с нетерпением ждали этот светлый, святой день – День Победы. К обелиску шли сельчане с живыми цветами-тюльпанами. Тихонько, по очереди подходили к обелиску, возлагали цветы, постояв, помолчав, отходили, давая другим отдать дань памяти невернувшимся с войны. А потом потихоньку потянулись к сельскому клубу, там сегодня праздничный концерт, посвященный Великой Победе.



Литературно-музыкальная композиция «Родина - мать» была посвящена нашей матушке-земле, людям, которые потом и кровью, ценой своей жизни защищали, закрывали ее.

Ведущие: Родина-мать – С. Н. Скирдова, солдат – Данила Алексеев, санитарка – Екатерина Чуева вели рассказ-хронику о вкладе в победу Саратовского края, Новобурасского района.

На передовой шли жестокие сражения, а в тылу не менее жестокие – за каждый колосок, пуд хлеба, за каждый снаряд. Все слилось: фронт там и тыл тут – воевали и работали воедино – ценой невероятного напряжения, ценой миллионов человеческих жизней. Победили! Да, все горячие слова, все песни, танцы, вальсы, весь праздник – за Победу!

В память о военном времени звучали песни вокальной группы «Сударушка» «Тучи в голубом», «На сопках Маньчжурии», «Казаки в Берлине». А как великолепно были прочитаны стихи! Растрогал до слез Павлик Жигалов стихотворением «Похоронка», проникновенно прочитала Катя Чуева «День Победы». Сольные песни в исполнении Т. В. Прониной, С. Н. Скирдовой, девочек-сестренок Сабины и Сакины Мамедовых трогали души, проникая в сердца каждого сидящего в зале слушателя. Маленькая Сабина пела о могиле Неизвестного солдата. Слушая это из уст девочки, только-только начинающей жить, было жизнеутверждающее, а это и есть память в душах, в сердцах потомков. А «Вальс Победы» Сакины звучал мелодично, трогательно и одержимо. И закружились вальсе солдат и санитарка – молодость и весна!

«Вспомним лики войны, не пришедших с кровавых полей, поклонимся отцам, нашим дедам, что Отчизне остались верны, поклонимся пред памятью светлой, павших сынов и дочерей». И зазвучал метроном, отсчитывая секунды минуты молчания. Весь зал встал в едином порыве.

Дuetом исполненные песни Е. Ю. Сафаровой и С. Н. Скирдовой, Т. В. Бирюковой и Т. В. Прониной, Е. А. Алексеевой и С. Н. Скирдовой вновь и вновь напоминали, мы – потомки тех, кто подарил нам эти бескрайние дали, синие реки, белоснежные горы, голубое небо, Жизнь!

Мы обязаны помнить, хранить и передавать из поколения в поколение это огромное счастье. Победа в далеком 1945 году дала нам возможность жить, учиться, работать, любить, любить землю, прославляя своим незаметным трудом малую родину, а в целом – Россию, нашу Родину-матерь!

**Л. ДЕРГАЧЕВА, с. Чернышевка;
И. ВАСИЛЬЕВА.**

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

«Всероссийский налоговый диктант»: участуем вместе!

С 17 по 30 мая в России стартует масштабная образовательная акция – «Всероссийский налоговый диктант».

Каждый участник получит возможность оценить и повысить уровень своих знаний в области налогов и налогообложения.

Принять участие могут как дети, так и взрослые. Диктант организован в формате онлайн-тестирования продолжительностью 60 минут. По итогам прохождения каждый участник получит электронный сертификат.

Для участия достаточно пройти регистрацию на сайте www.diktant.nalog.ru и получить пароль для входа, на указанный Вами e-mail.

Посетить страницу диктанта, зарегистрироваться и пройти тестирование можно двумя способами:

- зайти на сайт диктанта www.diktant.nalog.ru;
- через QR-код на плакатах.

Будем рады видеть в числе участников всех желающих!

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Традиционный марафон

Все дальше уходит от нас 9 мая 1945 года, но мы по-прежнему помним, какой ценой досталась нашим дедам и прадедам Победа и каждый год отдаём дань памяти героям того трагичного времени.



9 мая в 10 часов на лесной поляне р. п. Новые Бурасы состоялся традиционный марафон, посвященный 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

В легкоатлетическом забеге приняли участие воспитанники Центра дополнительного образования р. п. Новые Бурасы, учащиеся школ, студенты, труженики и ветераны спорта. Взрослым и ребятам постарше была предложена дистанция 9,2 км, а для самых маленьких участников – 2,3 км.

Победители, каждый в своей возрастной категории, получили медали, а спортсмены, показавшие лучшее время, были награждены кубками.

И. ВАСИЛЬЕВА.



Показали хорошую игру

25 апреля на стадионе "Волга" г. Саратова прошел турнир по мини-футболу среди мальчишек 2009-2010 годов рождения.

В этом спортивном мероприятии приняли участие четыре лучшие команды сезона 2021 года "АГРО-ЛИГА дети", а также команды из Саратова и Энгельса.

Футбольная команда "Деметра" была представлена самыми юными игроками и выглядела довольно-таки неплохо.

Вот их результаты:

"Деметра" – СШОР-14 (Саратов) – 4:4;
"Деметра" – "Метеор" (Ртищево) – 1:5;
"Деметра" – "Зенит" (Саратов) – 0:8;
"Деметра" – "Волга" (Саратов) – 4:6.

Хотелось бы сказать нашим юным футболистам: не отчайтесь, впереди у вас будет еще много встреч. Важно не то, что вы проиграли в игре, а то, как вы благодаря этому изменились, что нового вынесите для себя, как сможете применить это в других играх.

Как говорил один великий деятель: дешевые победы ничего не стоят. Только те победы чего-нибудь заслуживают, которые являются результатом тяжелой борьбы.

Выражаем искренние слова благодарности Юсулу Исхаковичу и Искандеру Юсуповичу Батраевым за постоянную спонсорскую поддержку наших воспитанников, а также говорим спасибо начальнику управления образования района Е. А. Савенковой, исполняющей обязанности директора Центра дополнительного образования р. п. Новые Бурасы Л. Л. Лашковой, а также водителю школьного автобуса В. Капытову.

О. НИКОЛАЕВ,
тренер-преподаватель Центра
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото О. НИКОЛАЕВА.



Герою-земляку посвящается

Есть в нашей жизни события, которые переполняют душу радостью, безмерной гордостью и счастьем за всех людей, за всю страну. Таким событием является день Победы нашего великого народа над фашистской Германией в 1945 году.

76 лет прошло с того дня, но память о нем живет в сердцах всего нашего народа. Наша победа не ушла в прошлое. Это живая победа, обращенная в настоящее и будущее.

Для того, чтобы в сердцах подрастающего поколения не осталось ни одного сомнения в правильности, справедливости и значимости этого дня, педагогами образовательных учреждений района проводится планомерная, систематическая работа в данном направлении.



30 апреля в спортивном зале «Медведица» Центра дополнительного образования р. п. Новые Бурасы прошел XXIV областной традиционный турнир по спортивной борьбе,

посвященный Дню Победы и памяти Героя Советского Союза М. С. Бочкарева.

В соревновании приняли участие около ста человек. Ребята боролись в соответствии со сво-



На "сталинградском" ковре

7-9 мая в городе-герое Волгограде проводился международный юношеский турнир по греко-римской борьбе.

33 региона нашей необъятной Родины приняли участие в этом престижном турнире. Более 300 юных борцов два дня (8 и 9 мая) на двух коврах борцовского клуба "Сталинград" шли к своим победам.

В составе делегации Саратовской области выступали и три воспитанника Новобурасского района – учащиеся МОУ "СОШ № 1 р. п. Новые Бурасы" Максим Нуштаев и Ислам Абдулвалиев, и учащийся МОУ "Школа № 2 р. п. Новые Бурасы имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева" Илья Кузовенков.

Уровень подготовки участников этого турнира был очень высоким, поэтому даже просто участие в данном мероприятии для многих борцов – победа над собой и достойная уважения.

В предварительных схватках Илья Кузовенков уверенно выиграл у борца из г. Владимира, затем у борца Луганской Народной Республики и у борца из Кабардинской Республики. За выход в финал Илья одержал победу над борцом из Новосибирска.

В финальной схватке Илья достойно провел встречу со спортсменом из Пензы, со счетом 3:4 занял второе место.

Молодец, Илья! Это достойный результат!

Пользуясь случаем хотим поблагодарить Виктора Александровича Парамонова – неравнодушного к детскому спорту человека за оказанную финансовую поддержку.

В. КИРСАНОВ,
тренер-преподаватель Центра
дополнительного образования р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.

ими весовыми категориями (всего было 22 весовых категории).

Победителями турнира стали: в весе до 72 кг – Сергей Кушаков, до 65 кг – Тимофей Бабушкин, до 63 кг – Владислав Воротников, до 56 кг – Виктор Курышов, до 50 кг – Алексей Карлиев, до 42 кг – Илья Кузовенков, до 26 кг – Максим Нуштаев.

У младших ребят первые места заняли: Вова Поветкин, Матвей Кузнецов, Леша Ефимов, Тимерлан Батраев, Борис Борисов и Матвей Абрамов.

Вторые места на турнире заняли: Роман Соловьев, Кирилл Самойленко, Михаил Нуштаев, Никодим Сосновцев, Ислам Абдулвалиев, Никита Моисеев, Иван Симбирцев, Тигран Саркисян, Гагик Погосян, Ришат Меликов, Олег Варламов, Руслан Амиров. Молодцы, ребята!

Хорошую, волевую борьбу показали и девочки, в своем весе первые места у Софии Романовой и Юлии Дудиной, вторые места у Алены Павловой и Кати Акимовой.

Все победители и призеры были награждены кубками, медалями, грамотами, а также всем участникам дополнительно были вручены сладкие призы, за что большое спасибо ООО ФХ «Деметра» и лично Юсулу Исхаковичу Батраеву.



● ЖИВЕТ СЕЛО – ЖИВЕТ РОССИЯ

Мир. Труд. Субботник.

3 мая, понедельник. Прогноз погоды обещал дождь, но в небе светило яркое солнце, а 25 неравнодушных человек отправились на субботник.

Кто-то из этой компании живет и учится в поселке Белоярском, кто-то приехал из Саратова, а кто-то – из Москвы. Все они объединены общей целью, общим желанием – сделать окружающий их мир чище. Для себя, для близких, для будущих поколений.

Эти строки пишу я, Ульяна Захарова. Пора знакомиться. Мне 24 года, я работаю и живу в Москве, у меня есть маленький социокультурный проект, который называется «Иная Россия» (<https://anotherrussia-project.ru>).

Сейчас из интернет-проекта он трансформируется в нечто большее.

С активистами поселка Белоярский, Юлей Бурчегановой и Даши Бобровой, я познакомилась еще в прошлом году. А этой весной мы решили действовать и менять поселок Белоярский к лучшему!



Начало изменений было положено первомайской лекцией про экологические привычки и особенности раздельного сбора твердых бытовых отходов и масштабным субботником.

Иногда кажется, что субботник, как явление, превратился в нечто принудительное. У нас все было по-другому. Дети, которые сами захотели сделать свой «дом» чище, заряжали энтузиазмом взрослых! Благодаря им мы смогли очистить прибрежную территорию, собрав более 40 довольно крупных мешков мусора.

Но на этом добрые дела не закончились. Мы собрали более 3-х килограммов пластиковых крышек из-под напитков для акции «Добрые крышки».

Это социально-экологический проект по сбору пластиковых крышек для помощи детям с особенностями развития. За 4 года существования проекта волонтеры собрали более 300 тонн крышек, за которые перечислено более 6 миллионов рублей на покупку инвалидных колясок, вертикализаторов, специальных кресел для 40 детей с особенностями развития, которых воспитывают приемные се-

мы, — подопечных проекта «Близкие люди» фонда «Волонтеры в помощь детям-сиротам».

Все крышки мы помыли и взяли с собой в Москву, чтобы сдать в пункт приема.

Вечером мы отправились на пикник, чтобы отметить наш успех и познакомиться друг с другом. «Это был лучший день за мои 14 лет. Я запомню его на всю жизнь!» — поделился

эмоциями ученик МОУ «СОШ п. Белоярский» Кирилл Трухин.

После моего отъезда ребята решили продолжить трудовые подвиги: 6 мая они очистили территорию рядом с баней, а также провели уборку внутри здания для дальнейшей его реконструкции.

Выражаем огромную благодарность за помощь в проведении лекции и субботника: сотрудникам Белоярского Дома культуры, а также Сергею Владимировичу Ильинцу и семье Дзюбан.

Думаю, что все эти события положили начало судьбоносным изменениям в жизни каждого, кто так или иначе принял участие в общем деле. Я верю, что молодые сердца смогут сохранить в себе уважение к природе и соседям по планете. Ведь Земля – это место, где живут те, кто дорог нам и кому дороги мы.

Давайте заботиться о нашем общем доме вместе!

У. ЗАХАРОВА,
И. ВАСИЛЬЕВА.

Фото Н. БОЛТУНОВОЙ.

● АКТУАЛЬНО

Ошибочный перевод – новая схема мошенничества!

Отдел МО МВД России «Базарно-Карабулакский» предупреждает об опасном виде мошенничества с банковскими картами, поскольку можно не только лишиться денег, но и стать невольным соучастником преступников.

На вашу карту поступают денежные средства, после чего раздается телефонный звонок с сообщением, что отправитель якобы ошибся и просит вернуть деньги, но на другую карту.

Важно: не стоит переводить деньги под диктовку собеседника! Вероятно, злоумышленник пытается обналичить крупную сумму, переводя ее небольшими частями на разные счета. Если вы всё-таки выполняете просьбу звонившего и переводите деньги, ваш счет могут заблокировать по подозрению в мошеннических операциях. Будет сложно доказать, что вы не являетесь соучастником преступления, за которое предусмотрена уголовная ответственность.

На заметку: Если человек действительно ошибся, он может обратиться в отделение банка и отменить перевод денежных средств, предоставив соответствующие документы.

Если вас настойчиво просят перевести деньги на другой счет и всячески уходят от само-

стоятельного решения вопроса — это мошенники! Вам необходимо обратиться в службу безопасности банка, чтобы банк смог разобраться в ситуации.

Однако, перед тем, как что-то предпринимать, внимательно изучите сообщение о зачислении средств. Сейчас много случаев мошенничества, связанных с « ошибочными переводами ». Жертве приходит сообщение с номером, похожим на номер банка, но не идентичного ему. И если не быть достаточно внимательным, это несоответствие можно не заметить. Затем мошенник звонит и просит перевести деньги обратно или продиктовать реквизиты карты, чтобы самому совершить отмену платежа. Таким образом, он получает средства со счета жертвы.

Если перевод от физического лица и срок исковой давности уже истек, все равно есть опасность, что владелец денег объявитя. Лучше не рисковать и опять же обращаться в банк.

Будьте бдительны, не поддавайтесь на уловки мошенников, не дайте себя обмануть! Обо всех фактах мошенничества необходимо сообщать в ближайший отдел полиции или по телефону «02» (по мобильному телефону – «102»).

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К СОБЫТИЮ

Забег Победы

День Победы – один из главных праздников в нашей стране. Именно поэтому во всех ее уголках прошли праздничные мероприятия – в форматах, которые позволила эпидемиологическая обстановка.

Учащиеся 6 класса МОУ «СОШ с. Тепловка» вместе с классным руководителем Н. В. Кузенной приняли участие в онлайн марафоне «Забег Победы».

Онлайн забег проводился в честь праздника победы Красной Армии и советского народа над нацистской Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов на сайте WorldRun.online - Онлайн забеги.

Таким образом любители бега смогли выразить благодарность тем, кто отдал свою жизнь за свободу Родины на полях сражений Великой Отечественной войны. Онлайн забег - это отличная возможность продемонстрировать, что наследники Победы – сильное поколение, на которое можно положиться.

В нашем спортивном мероприятии были выявлены самые лучшие бегуны дня: Немоляев Алексей, Челпаченко Николай, Аветисян Диана, Першина Олеся, Бочкарев Иван и Гирхиева Айдан.

Победители были награждены ценностными призами.

Всем остальным участникам забега хотим сказать огромное спасибо. Вы все – молодцы!

Э. АЛЕКСЕЕВА,
учитель физической культуры МОУ «СОШ с. Тепловка»;
И. ВАСИЛЬЕВА.



● ТИК СООБЩАЕТ

20 мая 2021 года на территории Новобурасского муниципального района пройдет областная образовательная акция «Избирательный диктант»

Избирательный диктант проводится с целью мотивации различных слоев населения к изучению избирательного права и избирательного процесса, знание которых является неотъемлемой составляющей образованного человека и гражданина.

Текст Диктанта включает в себя 42 тестовых заданий, на выполнение которых дается 60 минут. Каждый правильный ответ оценивается в один балл.

К написанию Диктанта приглашаются все желающие старше 16 лет, проживающие на территории Новобурасского муниципального района. Участие в Диктанте является добровольным и бесплатным. Один участник может выполнить задание Диктанта только один раз.

На территории района 20 мая 2021 года будут работать 3 образовательные площадки в МОУ «СОШ №1» р. п. Новые Бурысы, ул. Советская, д. 6. в 13.00; МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы Новобурасского района Саратовской области имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева», ул. Гагарина, д. 52 в 12.00 и ГБПОУ СО СПО «Базарнокарабулакский техникум агробизнеса», р. п. Новые Бурысы, ул. Кооперативная, д. 16 в 9.00.

В день акции необходимо прийти в образовательное учреждение, зарегистрироваться и получить необходимый пакет документов.

Перед началом Диктанта участник получает индивидуальный номер, бланк с заданиями Диктанта и устную инструкцию по его заполнению.

Индивидуальный номер выдается при регистрации и указывается в бланке для написания Диктанта. По индивидуальному номеру участник сможет проверить свой результат на сайте избирательной комиссии Саратовской области.

Стать участником Диктанта можно, обратившись заранее, либо в день его написания на любую площадку, независимо от места жительства. Участнику необходимо иметь с собой любые пишущие принадлежности за исключением карандашей.

Проверка бланков Диктанта проводится организаторами Площадок.

Территориальная избирательная комиссия Новобурасского муниципального района приглашает всех желающих принять участие в акции 20 мая 2021 года.

О. ПИГАНОВА,
председатель ТИК Новобурасского муниципального района.

● ПРОЧТИТЕ ОБЯЗАТЕЛЬНО!

22 мая с 9:00 до 18:00 в здании администрации Новобурасского района по адресу: р. п. Новые Буры, ул. Советская, д. 3, каб. 7 будет работать мобильная приемная депутаты Государственной Думы от Саратовской области Вячеслава Викторовича Володина.

Свое обращение в приемную может подать любой житель района.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Уголовная ответственность за нарушение тайны переписки

В соответствии со статьей 23 Конституцией РФ каждый гражданин имеет право на тайну переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и других сообщений. Ограничение этого права допускается только на основании судебного решения.

Статья 138 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает уголовную ответственность за нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан (штраф, исправительные работы, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательные работы, принудительные работы, арест).

Нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных и иных сообщений граждан заключается в ознакомлении с почтово-телефонной (телефонной) или радиокорреспонденцией граждан (без согласия на это), в прослушивании телефонных переговоров, а также в разглашении содержания такой переписки и переговоров.

Тайна переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений граждан может нарушаться на практике путем незаконного, без согласия адресата и без решения суда, ознакомления с содержанием корреспонденции, подслушивания телефонных переговоров, оглашения их содержания либо разглашения самого факта получения корреспонденции, если она носит конфиденциальный характер, выемки корреспонденции без законного на то основания.

Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора Новобурасского района.

● ПРАВО НА КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Новые правила досрочного выхода на пенсию

Саратовским педагогам, врачам, пожарным и ряду других работников станет проще досрочно выйти на пенсию. Теперь в льготном стаж работы будут засчитывать периоды профессионального обучения и дополнительного профессионального образования (курсы повышения квалификации с отрывом от производства (работы))*.

Новый порядок распространяется на все категории работников, страховые пенсии по старости которым устанавливаются за работу в определенных должностях, профессиях, производствах. Но особенно это актуально для тех, чья профессия требует постоянного повышения квалификации. В первую очередь это работники образования и здравоохранения. Раньше в их льготный

стаж засчитывалось только время нахождения на работе, периоды временной нетрудоспособности, ежегодные и дополнительные оплачиваемые отпуска, периоды перевода беременной женщины на работу, исключающую воздействие вредных факторов. Однако в законе не были упомянуты периоды повышения квалификации, а это недели и месяцы стажа.

Как узнать о своих пенсионных накоплениях?

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе Саратовской области напоминает жителям Новобурасского района, что самый простой и быстрый способ получить информацию о своих пенсионных накоплениях – это зайти в Личный кабинет на сайт Пенсионного фонда России (www.pfr.gov.ru) либо воспользоваться Единым порталом государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru).

Электронные сервисы позволяют сформировать выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР, где отражена самая актуальная информация о средствах пенсионных накоплений гражданина и результатах их инвестирования.

С помощью Личного кабинета можно также ознакомиться с результатами рассмотрения ПФР заявлений о переводе пенсионных накоплений от одного страховщика к другому или об изменении управляющей компании. До 1 марта 2021 года подлежали рассмотрению заявления о досрочном переходе, поданные гражданами в 2020 году.

Обращаем внимание, если гражданин в течение года решил изменить свой выбор о переводе пенсионных накоплений (досроч-

ном переходе), например, выбрать другого страховщика, то ему сначала необходимо подать уведомление об отказе от предыдущего заявления, а затем уже подать новое заявление в ПФР. Если такого уведомления не поступит, то Пенсионным фондом РФ будет рассмотрено первое поданное заявление.

Также до 1 марта 2021 года были рассмотрены заявления о переходе («пятилетние»), поданные гражданами в 2016 году. При этом выбранному страховщику в 2021 году передаются средства пенсионных накоплений, включая инвестиционный доход или гарантинное восполнение в случае отрицательного инвестиционного результата.

Информация о результатах рассмотрения заявлений будет отражена на лицевых счетах граждан после 31 марта 2021 года (после

ном переходе), например, выбрать другого страховщика, то ему сначала необходимо подать уведомление об отказе от предыдущего заявления, а затем уже подать новое заявление в ПФР. Если такого уведомления не поступит, то Пенсионным фондом РФ будет рассмотрено первое поданное заявление.

Существующая судебная практика расценивает такое увольнение как неправомерное.

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Комментарий председателя Саратовской областной думы А. С. Романова по итогам очередного заседания регионального парламента

– Центральным событием сегодняшнего заседания стал представленный губернатором региона Валерием Васильевичем Радаевым отчет о деятельности Правительства области за 2020 год.

Депутаты убедились в эффективности исполнительной власти региона. Прошедший год был непростым не только для Саратовской области, но и для всего мира. Мы, пожалуй, впервые столкнулись с таким опасным вирусным заболеванием. И, необходимо отдать должное Правительству региона, лично губернатору – удалось выстроить четкую систему работы по всем направлениям. На реализацию мероприятий по борьбе с коронавирусной инфекцией направлено 5,3 млрд руб. За короткий срок удалось в четыре раза увеличить инфекционный коэчечный фонд. Борьба велась и ведется за жизнь каждого человека. В этой ситуации важно было поддержать тех, кто оказался на передовой борьбы с опасной инфекцией. Производятся выплаты медикам, которые оказывают помощь больным с коронавирусной инфекцией, средняя зарплата

врачей выросла примерно на треть.

Пандемия затронула не только сферу здравоохранения. Задачей региональных органов власти стало оказание помощи предпринимателям, которых наиболее сильно коснулись ограничительные мероприятия. Губернатором региона оперативно были внесены в регламент четыре пакета мер по поддержке бизнеса. Отмечу, что, несмотря на сложные условия, выполнены все намеченные планы, а по ряду отраслей наблюдается рост показателей. На 3 % вырос индекс промышленного производства, введенено в эксплуатацию порядка 1,2 млн кв. метров жилья – это 21 место в стране. Инвестиционный портфель региона увеличился со 146 до 169 проектов. Полностью выполнены все социальные обязательства. Успешно реализованы национальные проекты. За этими словами – огромный ежедневный труд губернатора, представителей исполнительной власти, жителей региона.

При этом в очередной раз губернатор продемонстрировал четкое понимание проблем, с которыми сталкиваются жители

региона, и представил план по преодолению сложившихся трудностей.

Все мы видим, что область преображается. Растет финансирование региона. При поддержке спикера Государственной Думы Вячеслава Викторовича Володина, Федерального Правительства реализовано множество значимых проектов, в числе которых – Парк покорителей космоса. 12 апреля парк посетил Президент России Владимир Владимирович Путин.

В 2021 году работу предстоит усилить. Нам предстоит строительство детсадов, поликлиник, новых корпусов школ, ремонт дорог, объектов культуры. Это огромная ответственность не только исполнительной власти, но и каждого депутата. Все мы должны быть одной командой, работающей на благо региона.

Также в рамках заседания депутаты согласовали кандидатуру Александра Соловьева на должность заместителя Председателя Правительства области. Александр Александрович имеет огромный опыт работы, уверен, что это назначение благоприятно отразится на жизни региона.

Кроме того, парламентариям представлен отчет о деятельности Уполномоченного по правам ребенка, принят ряд важных законов, касающихся обеспечения школьников горячим питанием, порядка назначения субсидий за оплату ЖКУ.

● К СВЕДЕНИЮ

Вниманию граждан, руководителей и работников предприятий промышленности, строительства и сельского хозяйства!

Филиал ООО «Газпром трансгаз Саратов» Приволжское линейное производственное управление магистральных газопроводов информирует, что по территории Новобурасского района проходят магистральные газопроводы высокого давления и кабели связи параллельно им.

Охранные зоны магистральных газопроводов составляют 25 метров от оси трубопровода с каждой стороны, на участках водного пространства 100 метров (если такие имеются).

В целях обеспечения сохранности магистральных газопроводов (утв. Постановлением Госгортехнадзора России от 22 апреля 1992 года №9) и Правил охраны магистральных газопроводов (утв. Постановлением Правительства Российской Федерации от 8 сентября 2017 года № 1083) установлены запреты на любые виды деятельности в охранных зонах магистральных газопроводов, кроме сельскохозяйственных работ.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах магистральных газопроводов должны производиться землепользователями с

предварительным уведомлением эксплуатирующей организации об их начале.

За нарушение требований вышеуказанных нормативных актов должностные лица и граждане несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Для согласования работ в охранных зонах газопроводов и вызова представителя эксплуатирующей организации обращайтесь по адресам: 413041, Саратовская область, Воскресенский район, с. Еланка, Приволожское ЛПУМГ, тел. (88452)30-78-99; 412544, Саратовская область, г. Петровск, Петровское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Саратов». Тел. диспетчерской службы: (84555) 2-80-37, тел. администрации: (84555)2-80-35, 2-80-36.

● ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Правомерно ли увольнение по соглашению сторон (п. 1 ч. 1 ст. 77 ТК РФ), если сотрудник отказывается от увольнения в связи с тем, что после подписания соглашения узнала о своей беременности?

Существующая судебная практика расценивает такое увольнение как неправомерное.

Беременная работница, не зная о своем положении в момент подписания соглашения о расторжении трудового договора, не могла учиться, что это повлечет ущерб, который в значительной степени лишает ее и будущего ребенка того, на что она вправе рассчитывать при сохранении трудовых отношений. В таком случае беременность работницы признается существенным мотивом для отказа от исполнения соглашения.

В то же время анализ судебных постановлений апелляционной и кассационной инстанций показывает, что нижестоящие суды иногда выносят решения в пользу работодателя, основываясь на том, что, если на момент подписания соглашения о прекращении трудового договора работница знала о беременности, то это не лишает работодателя права на основании достигнутого соглашения расторгнуть трудовой договор.

Е. ШАБАЕВА,
помощник прокурора Новобурасского района.

Примите поздравления!

14 мая **Вячеслав Петрович ИГНАТЕНКО** отметил свой славный 55-летний юбилей!

От чистого сердца желаем вам неугасаемых сил и бодрости души, заслуженного уважения знакомых и верной любви родных людей, достижения поставленных целей и невероятно крепкого здоровья, светлого счастья, удачи.

Две «пятерки» —
число волшебное,
Как оценка «отлично»
в школе.
За плечами
осталось многое,
Впереди —
достижений море.
И особой наполнив силою,

Очень просто
судьба рассудит:
Вот «пятерка» —
за то, что было,
Вот вторая — за то,
что будет.
Коллектив НАО «Тепловский ИКК».

18 мая отметит юбилейный день рождения **Владимир Михайлович ПАШКИН**.

Поздравляя с юбилеем, скажем одно: в 60 лет жизнь приобретает новый смысл и новые краски. Желаем душою всегда быть молодым и бодрым, крепкого здоровья, побольше жизненной энергии и сил, только позитивных мыслей и приятных

событий. А еще любящих и родных людей рядом.

Что для мужчины —
цифра «60»?

Она как гроза
большая винограда,
Где годы — ягоды,
и ими ты богат,
И в каждой скрыта
для тебя награда.

В одной — удача,
а в другой — успех,
В других — здоровье,
мудрость, опыт, сила.
Желаем, чтобы ягод

этих всех
Жизнь с каждым годом
больше приносила.

Коллектив НАО «Тепловский ИКК».

- ОКНА - ДВЕРИ - ПОТОЛКИ

- ФАСАДЫ - КРОВЛЯ

- ЗАБОРЫ из профлиста

8-991-513-04-15

**- ДОГОВОР
- ГАРАНТИЯ
- РАССРОЧКА НА
24 МЕС.**

РЕКЛАМА

Бойня Базарный Карабулак

закупает мясо.

Телефоны для связи:
8-937-259-14-01;
8-919-833-70-26;
8-937-259-13-64

РЕКЛАМА

Закупаем мясо

свинина — 170 руб.
хряки — 80 руб.
корова — 200 руб.
Забой бесплатно,
без скидок.
Тел.: 8-951-887-64-79;
8-917-025-27-23.

РЕКЛАМА

Мясокомбинат закупает любое мясо по высоким ценам без посредников.

Приезжаем,
забиваем сами.
Тел.: 8-906-155-93-50;
8-951-887-65-46
Сергей.

РЕКЛАМА

Закупаем любое мясо

**Дорого!
Живым весом и убой.
Звонить в любое время.**
Тел.: 8-987-368-80-86;
8-906-303-83-75.

РЕКЛАМА

Закупаем любое мясо

**Дорого.
Приезжаем сами.
Расчет на месте.**
Тел.: 8-937-146-46-46;
8-951-888-03-92.

РЕКЛАМА

КФХ "Курочка Ряба"

реализует кур-несушек.
Доставка бесплатная.
Тел.: 8-909-433-94-91.

РЕКЛАМА

● ПРОДАЮТСЯ:

ПЧЕЛОСЕМЬИ.
Тел.: 8-927-624-02-69.

РЕКЛАМА

ВАХТОВЫЙ МЕТОД РАБОТЫ

30/45/60/90/120 смен
РАБОТА ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ
для мужчин и женщин
БЕЗ ОПЫТА РАБОТЫ
Работа на крупнейших складах
г. Москва и МО

РЕКЛАМА

* проживание в комфортном общежитии
* горячее питание
* авансирование каждые две недели от 3000 руб.
* достойный уровень дохода
* своевременные выплаты
* официальное оформление
* дружный коллектив

Собеседование по адресу:
г. Саратов, ул. Аткарская, 66,
каб. 507, с 9.00 до 18.00
Тел.: 89271453821, 89270508163
также можно написать в WhatsApp

РЕКЛАМА

ПОКУПАЕМ ДОРОГО:

**— СТАРЫЕ ПОДУШКИ,
— ПЕРИНЫ,
— СВЕЖЕЕ ПУХ-ПЕРО,
— РОГА.**

ПРИЕЗЖАЕМ НА ДОМ.
Тел.: 8-928-771-96-20;
8-999-698-34-11.

РЕКЛАМА

● ПРОДАЮТСЯ:

ДОМ в с. Гремячка.
Тел.: 8-908-545-02-82.

МЕБЕЛЬ б/у (дешево!),
КАРТОФЕЛЬ, БАНКИ
для консервации.
Тел.: 8-960-340-32-96.

РЕКЛАМА

РЕМОНТ

холодильников

стиральных машин

любой сложности

на дому

Тел.: 8-927-127-40-11;

8-917-327-76-89.

РЕКЛАМА

Получайте услуги ПФР

дистанционно

Клиентская служба (на правах отдела) в Новобурасском районе Саратовской области напоминает, что в условиях сохранения режима самоизоляции для старшего поколения большинство услуг по линии ПФР можно получить дистанционно, не выходя из дома.

Оформить заявление на ту или иную выплату, изменить способ доставки пенсии, заказать необходимую справку можно через следующие электронные сервисы:

- портал Госуслуг www.gosuslugi.ru;
- «Личный кабинет» на сайте ПФР www.pfr.gov.ru;
- бесплатное мобильное приложение ПФР, доступное на платформах iOS и Android.

Консультации по вопросам деятельности ПФР можно получить по телефону «горячей линии» клиентской службы (на правах отдела) в Новобурасском районе Саратовской области в будние дни: (84557) 2-13-85.

Если без личного посещения ПФР не обойтись, необходимо предварительно записаться на прием. Это можно сделать на сайте ПФР по ссылке <https://es.pfrf.ru/znp/> или по номеру телефона клиентской службы, куда Вы намерены обратиться. При посещении клиентских служб рекомендуется соблюдать «масочный режим» и необходимую социальную дистанцию.

Наиболее востребованные услуги ПФР можно получить и через многофункциональные центры региона.

Клиентская служба (на правах отдела)
в Новобурасском районе.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и печати области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель — МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Бурысы, ул. Баумана, 43. E-mail: nvrem@bk.ru

Телефоны: редактор — 2-11-50,
бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент — (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий **ответственности не несет**

Время подписания в печать — по графику: 14.00, фактически: 13.00, 14.05.2021 г.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27

ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

Тираж 1255.

Заказ 2144.

Мнение редакции не обязательно со-
впадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за до-
стоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены матери-
алы рекламного характера.

За содержание рекламной информа-
ции и объявлений редакция ответственно-
сти не несет.